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Tanévnyitó 2022. szeptember 1. 

Ma reggel újra benépesült az iskola, izgatott arcok, csillogó szempárok, megszeppent kicsik 

és langaléta kamaszok mindenütt. 

Az első osztályosokat a nyolcadikasok kísérték be az ünnepélyre, majd az ötödik osztályos 

"Kistücskök" énekeltek nekik. Verset mondott Verebélyi Lorina és Benett, Németh Hanna és 

Milán, Ódor Jázmin és Rédeky Bence, Németh-Pók Léna, Rogovskaia Anisiia és Olga. 

Az első osztályosokat Lénárt Anikó osztályfőnök és Szabóné Fehér Hajnalka osztálytanító 

fogja bevezetni a betűk és a számok varázslatos világába.  

Szeretettel köszöntjük őket mindannyian! 

Igazgató néni beszámolt néhány szép nyári versenyeredményről.  

A Cápa Országos Bajnokság Szegeden megrendezett korosztályos bajnokságán Jánka 

Barnabás 13.hely 200 m gyors, 400 m vegyes, 15. hely 100 m hát, 20.hely 200 m hát, 200 m 

vegyes, 22.hely 100 m gyors, 36.hely 50 m gyorsúszás. 

 

Országos bajnokság Nyugat-Dunántúli regionális fordulójában Szabó Janka első helyezés:50 

m mell, 100m mell, 100 m gyors, második helyezés:50 m pillangó, 200 m gyors, 50 m hát. 

Csapatban: 50 m gyors váltó arany érem, 50m vegyes váltó ezüst érem. 

A Hebe Olvasóversenyen 1. helyezést ért el Sass Csenge és Prótár Noémi, 2. helyezést ért el 

Tóth Boldizsár és Vaspöri Vince. 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/09/01/tanevnyito_2022_szeptember


 

  



Magyar Diáksport Napja 2022. 

Szeptember 23-án a Magyar Diáksport Napja alkalmából sportos témanapot tartottunk. A 

szép őszi időben sorversenyeket rendeztünk, fociztunk, tollasoztunk, edzettünk a fitnesz 

park eszközeivel, a vállalkozó szelleműek pedig Székely Zoltán művelődésszervező 

vezetésével egy körtúrán vettek részt a falu határain belül. Remekül éreztük magunkat. 

  

 

  



Medve Matek Go 

Szeptember 28-án a harmadikosokkal egy kalandos matek versenyen vettünk részt. Az őszi 

forduló online zajlott, a legközelebbi választható helyszín a keszthelyi móló környéke volt. 

Az időpontot mi határozhattuk meg, így az időjárás előrejelzést is figyelembe véve, egy szerda 

délutánra esett a választásunk. A verseny kezdetekor egy telefonos applikációba belépve 

minden instrukciót ezen keresztül kaptunk. Térkép nézetben 10 gombostűvel jelölt állomás 

jelent meg, a mozgásunkat pedig egy kék pötty jelezte. Feladat nézetben láttunk egy matek 

feladatot, valamint hogy melyik helyszínre kell mennünk. A megoldás beküldése gomb ugyanis 

csak akkor jelent meg, ha megtaláltuk a megnevezett állomást. Az Erzsébet királynő szobor, 

vagy az óriás sakktábla nem is okozott gondot, de pl. a kör alakú facsoport, vagy a bokor 

ösvény megtalálásához már jól jött a térkép és a GPS irányítás. A 90 perces játékidő egyik 

csapatunknak sem volt elég az egész pálya teljesítésére, viszont a Bronz és Ezüst fokozat azt 

bizonyítja, hogy az egyáltalán nem könnyű, viszont nagyon vicces matek példákkal jól 

elboldogultak a kis koalák. 

 

Nagyon élveztük versenyt, a szabad levegőt, a mozgást, a közös élményt. (Pl. mikor a mólón 

egy vízisikló „ugrott” a lábunk elé :) ). 

Izgatottan várjuk a tavaszi fordulót, ami Veszprémben lesz, együtt a többi megyei csapattal. 

A versenyre Szabó Anikó tanár néni készítette fel a gyerekeket. Köszönjük a kísérő és utazást 

segítő szülők – Prótár Nikolett és Prótár Richárd – segítségét! Gratulálunk a versenyzőknek. 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/10/03/medve_matek_go


 

  



Aradi vértanúk megemlékezés 2022. október 6. 

 

"Ha hűvös, őszi éjszakákon, 

a csillagokat kémleled, 

tizenhárom ragyogó csillag 

felülről őrzi népedet. 

Hibáinkból tanulni kéne, 

mert "megbűnhődte már e nép"! 

S a hűvös, őszi éjszakákon 

érezd a HŐSÖK tekintetét..." 

(Aranyosi Ervin) 

2022. október 6-án a tizenhárom aradi vértanú előtt tisztelegtünk, akiket az 1848-49-es 

szabadságharc leverése után kivégeztek. A műsorban szereplő negyedik és ötödik osztályos 

tanulókat Péterfalvy István és Szabóné Fehér Hajnalka készítette fel, az énekkarosokat 

Mericsné Rákosa Mariann tanárnő vezényelte. 

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/10/09/aradi_vertanuk_megemlekezes_2022_oktober


 

 

  



Pályaorientációs nap 2022 
 

Pályaorientációs napunkra a Zala Megyei Kereskedelmi és Ipar Kamara, a Premontrei 

Szakgimnázium, a Pannon Egyetem és a keszthelyi Mentőszolgálat munkatársai érkeztek 

iskolánkba, ők tartottak tanulóinknak érdekes, interaktív bemutatókat a különböző 

szakmákról és továbbtanulási lehetőségekről. 

 

"Pálya. Választunk. 

A tegnapi nap sem volt más, mint a többi. Hiszen egy nyolcadikos diák fejében minden nap 

ott az a foglalom: PÁLYAVÁLASZTÁS. Szerencsésnek mondhatom magam, hiszen a 

szüleimmel én már nagyon sokat beszélgettem erről a témáról. Így már pontos elképzeléssel 

indulok neki az elkövetkezendő pár hónapnak. Én most már nem a választás 

szakaszában vagyok, hanem a felkészülésben. A szemem előtt már a központi felvételi vizsga 

lebeg. 

Tegnap még további információkkal is kiegészíthettem a fejemben lévő ismereteket. A 

szakképző iskolákról  hallgathattunk meg előadókat. Nem is gondoltam volna, hogy milyen 

sokrétű a környező városokban a szakképzés. Lehetnék itt tűzoltó, katona, vadakat terelő 

juhász is....Az activity játék, amit játszottunk, nagyban rávilágított, hogy hány olyan 

szakma van, amihez semmi érzékem nincs. A varrótű például biztos nem az én kezembe való. 

Számomra továbbra is a gimnázium a cél, de feltárták előttem, hogy a közgazdász és rendész 

képzések hasonló alapot adhatnának további céljaimhoz. A szakmatanulás fontosságát nem 

vitatom, de én a választás lehetőségét az egyetemi éveimre hagyom. Nagyon szerencsések azok 

a tanulók, akik a szakképzés irányába akarnak elmenni, mert gyakorlatilag bármit 

választhatnak itt a környéken is. És ha az adott szakmában megtalálják az örömüket, akkor 

néhány év múlva képzett szakemberekként hagyhatják el az iskolapadot. 

Az egyetemről szóló előadás is érdekes volt, hiszen nagyon más perspektívából közelítették 

meg a témát, mint a másik két előadó. Kicsit talán fura is volt időben előre tekinteni. Most 

még úgy gondolom, hogy messze van az egyetem, de tudjuk, hogy gyorsan itt lesz. Terveim 

szerint nem ezen az egyetemen fogok továbbtanulni, de jó, hogy most már többet tudok róla. 

A kahoot játék során meglepetésemre én lettem az egyik nyertes. Nagyon sok mindent mondtak 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/10/20/palyaorientacios_nap_208


egyszerre, nehéz volt pont a megfelelő információkra emlékezni, hiszen az előző 40 percből 

kellett felidézni a hallottakat. 

Az élethosszig tartó tanulás fogalomnak utánanéztem.  Gyakran angolul használják: life 

long learning. Ahogy jobban belegondoltam, a szüleim tulajdonképpen pont ezt csinálják, 

hiszen mindketten olyan pozícióban dolgoznak, ahol folyamatosan haladni kell a korral. 

Köszönöm, hogy részt vehettem a pályaválasztó napon." 

 

 "Én egy pályaválasztás előtt álló tinédzser vagyok, igaz, most tudom hogy mit akarok, de 

mégis elfogadok  tanácsokat ötleteket .  Nekem az az elsődleges célom, hogy szeressem  amit 

tanulok és dolgozom, hogy ezek után majd meg tudjak állni a magam lábán, be tudjak 

illeszkedni egy munkahelyre és önállóan tudjak élni. " 

 

"Tegnap pályaválasztási napon vettünk részt az osztállyal. Több helyről érkeztek az 

iskolánkba. Nekem az idei pályaválasztási nap jobban tetszett, mint a tavalyi, mert most 

jöttek az iskolánkba felsőoktatásban dolgozó személyek, akik egy kicsi betekintést 

nyújtottak, hogy hogyan zajlik náluk az oktatás. 

Mit is jelent az életfogytig tartó tanulás? A tanulásnak nem lesz vége azzal, hogy befejezzük 

az utolsó iskolánkat is. Mindig tanulunk valami újat. 

Fontos , hogy az ember, amikor meg szeretné szereltetni például a villanybojlerét, akkor ne 

csak egy "szakember" szakember szerelje meg, hanem egy jó szakember. Ezért fontos, hogy aki 

szakmát tanul, azt megfelelő oktatásban részesítsék." 

"A pénteki napon, különböző szakmák bemutatóival jöttek el iskolánkba. Szakmákat lehet 

tanulni technikumban (5 év érettségivel együtt), és szakképző iskolában is (3év) de a jó 

tanulók mehetnek gimnáziumba is, ami érettségivel zárul, majd onnét még tovább kell tanulni 

felsőoktatásban.  

       Véleményem szerint ez nagyon hasznos, mert kedvet kaphatunk még 

különböző szakmákhoz, amikben nem is vagyunk jártasak. Tájékoztattak minket az oktatási 

rendszer felépítéséről, és az iskolákban folyó szakmai munkákról.  



       A tavalyi évben jobban tetszett, mert sok szakma bemutatóját nézhettük meg. Nekem ott 

nagyon tetszett a villanyszerelés és a rendészet. Idén kevesebb gyakorlati tevékenységet 

tudtunk kipróbálni. 

       Ez a pályaválasztási nap szerintem hasznos arra, hogy akinek nincs terve a 

továbbtanulással kapcsolatosan, itt ötletet meríthet. Kiemelték, hogy milyen fontosak a 

szakmák." 

 

"A tegnapi pályaválasztási nap jó volt, nagyon tetszettek a prezentációk. Jó volt csapatban 

dolgozni a barátaimmal.  

 Fontos olyan szakmát tanulni, ami felkelti az egyéni érdeklődésünket, és jól tudjuk 

magunkat érezni a szakmánkban, hiszen ez fontos, mert erre alapozzuk a jövőnket. 

 Egész életünkben tanulunk, mivel a világ változik és mindig új ismeretekre teszünk szert. 

Emellett  még lehet, hogy olyan dolgok is érdekelni fognak, amiknek a létezéséről most még 

nem is tudtunk. Az idő gyorsan telik még nem is sejtjük hogy a jövőben milyen új szakmákkal 

ismerkedhetünk meg." 



 

  



 

Pályaorientációs nap II. 

2022. október 15-én a hatodik osztály ellátogatott a hévízi Lotus Therme Hotel & Spa-ba. A 

gyerekek bepillanthattak a konyhán, az étteremben, a szobák tisztaságán és a recepción 

dolgozók munkájába. A délelőtt második felét a szálloda melletti lovardában töltötték. 

Nagyon jó kis délelőtt volt! 

  

 

  

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/10/23/palyaorientacios_nap_ii


1956-os megemlékezés 

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a 

bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, 

mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily 

kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.” 

John F. Kennedy (1960) 

2022. október 21-én emlékeztünk meg az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. 

Ünnepi beszédet mondott Dr. Szántó Endre helytörténész. A tanulók műsorát Takácsné 

Kovács Erzsébet állította színpadra, az énekkarosokat Mericsné Rákosa Mariann tanárnő 

vezényelte. A műsor végén Borsosné Csányi Éva igazgatónő megköszönte Takácsné Kovács 

Erzsébet tanárnőnek, hogy több mint 20 éven keresztül rendezett szép megemlékezéseket 

nemzeti ünnepeink alkalmából. Lehetővé tette több nemzedék számára a szereplést, hogy az 

ünnepek a gyermekek által még megélhetőbbek legyenek. Az ő rendezésében most láthattunk 

utoljára 56-os megemlékezést. 

Az ünnepség után a résztvevők megkoszorúzták a Művelődési Ház előtt álló 56-os 

emlékművet, és gyertyát gyújtottak az elesettek emlékére. 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/10/23/1956-os_megemlekezes_223


 

  

 



 
 
 



270 éves évforduló és Dr. Szántó Imre Nap 2022 

"Van, ami benned szép, 

van, ami bennem jó, 

Van, amit együtt éneklünk el, 

s az a dal így lesz jó!" 

2022. november 18-án került sor iskolánk fennállásának 270. évfordulója alkalmából 

rendezett ünnepségre, valamint a nyár folyamán A Magyar Falu Program keretében 

megvalósult korszerűsítés ünnepélyes átadására. 

Beszédet mondott Nagy Bálint, beruházásokért felelős államtitkár, Magyar Ferenc, a 

Nagykanizsai Tankerületi Központ igazgatója és Czigány Sándor, Alsópáhok polgármestere. 

A műsorban közreműködtek a furulya szakkör tagjai, az iskolai énekkar, a Kistücskök 

énekegyüttes. Csibi Donát és Tamás Rebeka második osztályos tanulók Lóki Borka és Ódor 

Mira: Az én iskolám című versét mondták el, a hetedik osztályosok Ady Endre: Üzenet 

egykori iskolámba című költeményét adták elő. Markal Márk klarinéton játszott. 

A műsor keretében adta át Kotora Pál, a Szülői Munkaközösség elnöke, és Tamásné Gasparics 

Adrienn, a Szülői Munkaközösség tagja, az iskola játszóterének bővítése javára a Szülői 

Munkaközösség által szervezett táncos esten összegyűjtött 1,625 millió forintos 

adományukat. Ehhez az összeghez a rendezvény végén Papp Sándor, a beruházás egyik 

kivitelezője még százezer forintot ajánlott fel. 

A beruházás átadását jelképező szalagot Nagy Bálint, Magyar Ferenc, Czigány Sándor, 

Borsosné Csányi Éva, Papp Sándor és Tóth István vágták át. Az iskolát és közösségét 

megáldotta Péntekné Vizkelety Márta református lelkész asszony és Bóka Tibor atya. 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/11/20/270_eves_evfordulo_es_dr_szanto_imre_nap


Az ünnepség után a Szivárvány Dráma Szakkör előadását láthattuk, majd az "Álmaim 

iskolája" pályázat eredményhirdetése következett. Alsó tagozaton harmadik helyezést ért el 

Porkoláb Zétény, második helyezést ért el Orovecz Márton és első helyezést ért el Németh 

Ádám. A negyedik osztály különdíjat is kapott, mert mindannyian írtak fogalmazást a 

pályázatra. A felső tagozaton harmadik helyezést ért el Gáspár Tamás, második helyezést ért 

el Orovecz Dániel, első helyezett lett Gáti Vivien. Ezután a  270 éves évfordulót rendhagyó 

módon, közösségépítő programokkal ünnepeltük. 

  

 
 



 

 
 



 

 
 



 

 

  



 

Mikulás 2022 

Napok óta csilingelést hallottunk. Meg csengőszót. Meg piros suhanó árnyakat láttunk. Meg 

szarvacskás feketéket... Aztán egyszerre nyílt az ajtó, s belépett a nagyszakállú Mikulás. 

Mindent tudott rólunk. Hogy mit szeretünk és mit nem, hogy nem szeretünk veszíteni, de 

legnagyobb boldogságunk, ha nyerünk, s még azt is tudta, hogy varrtunk. Pici csomagokat az 

adventi naptárhoz. Ebbe rejtettük az ajándékokat egymásnak. Kaptunk csomagot 

Mikulástól, rénszarvas formájút. Boldogok voltunk és hálásak. Énekeltünk és furulyáztunk 

neki. 

Aztán színház kezdődött. A másodikosok beöltöztek, nyuszinak, egérnek, rókának, 

medvének, Mikulásnak. Eljátszották, hogy a kiváncsi kisnyúl elindul megkeresni a Mikulást, 

de majdnem megeszi a róka. Tapsoltunk és nevettünk. Aztán a délután is nagyon izgalmas 

lett, de erről majd a negyedik osztály mesél... 

Hilda néni Mikulás-kupát rendezett az egész alsó tagozatnak. Mi, negyedikesek, segítettünk 

neki a verseny lebonyolításában. 

Hat vegyes csapat küzdött egymással.  A játékok elrepítettek minket az Északi-sarkra: volt 

szaloncukor keresés, Mikulássapka –váltó, szánkóhúzás, hóember-mentőakció, 

hóemberöltöztető verseny és hógolyógyűjtés is. 

Éppen hogy vége lett a versenynek, amikor motorbőgést hallottunk: megjöttek a motoros 

Mikulások! A Mikulások bőgették a mocikat, mi pedig énekeltünk. Cserébe kaptunk tőlük 

mindenféle édességet és narancsot. Tudtuk, hogy ők nem igazi Mikulások, de sebaj, mert 

nagyon menők voltak! 

Nekünk nagyon tetszett ez a nap, jól éreztük magunkat! Reméljük, jövőre is lesz ilyen! 

4. osztály tanulói 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/12/08/mikulas_502


 

 



 

 



 

  



Versenyeredmények 

A hévízi Illyés Gyula Általános Iskola által rendezett mesemondó versenyen Banics Botond 

2. helyezést ért el, Szabó Júlia 3. helyezést ért el. Felkészítőjük Szitáné Mózer Veronika. 

A hévízi Illyés Gyula Általános Iskola által rendezett rajzversenyen különdíjat kapott Török 

Jázmin, Prótár Kincső, Dóber Boldizsár és Szabó Janka. 

A zalaegerszegi Liszt Ferenc Általános Iskola által rendezett megyei fordítói versenyen 7.-8. 

osztályos kategóriában angol nyelvből 3. helyezést ért el Potharn Kitti, felkészítője: Juhászné 

Sulyok Adrienn. Ugyanezen a versenyen 7.-8. osztályos kategóriában német nyelvből  4. 

helyezést ért el Orovecz Dániel (7.osztályosok között 1. lett), felkészítője Mile Rita. 

A Medve Matek Go versenyen Bronz minősítést kapott csapat tagjai: Prótár Noémi, Sass 

Csenge, Hetesi Virág voltak. Az Ezüst minősítést szerzett csapat tagjai pedig Rogovskaia 

Olga, Kovács Lilien és Prótár Boróka voltak. Felkészítőjük: Szabó Anikó. 

A keszthelyi Fejér György Városi Könyvtárban rendezett Verses Mesemondó Versenyen Sass 

Csenge 8. helyezést ért el. Felkészítője: Fleisch Edina 

A Budo Karate & Jujutsu International Szövetség által szervezett karate versenyenyen 

Péntek-Vizkelety Kristóf 3. helyezést ért el. 

Mindannyiuknak gratulálunk! Büszkék vagyunk rájuk! 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2022/12/08/versenyeredmenyek_391


 

 

 

 

  



 

Karácsony 2022 

" Karácsonykor az ember mindig hisz egy kissé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész 

világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül 

élni.”  

Márai Sándor gondolatainak jegyében készültünk az estére. Elsőként az alsópáhoki 

Szivárvány Óvoda óvodásainak műsorát láttuk. Felkészítők: Matyi Kitti, Osvaldné Szabó 

Edina óvónők, Lázár Veronika dadus. 

Közreműködött az Allegrezza Kamarakórus Csécs Tamásné Németh Éva vezényletével, 

Mericsné Rákosa Mariann vezetésével az iskola énekkara, Ninkó Jánosné felkészítésével a 3. 

osztályos furulyás csoport. Fellépett Markal Márk klarinét szólóval. 

A Dr. Szántó Imre Általános Iskola iskolásainak  műsorát összeállította: Fleisch Edina és 

Szabó Anikó tanítók. A szervezésben és a műsor megvalósításában segítői voltak: Szabóné 

Fehér Hajnalka, Horváth Hilda, Szitáné Mózer Veronika, Lénárt Anikó.   

 Az alábbi linken a Hévíz TV felvétele látható: https://youtu.be/EiVkJs_I9Lg 

 

https://youtu.be/EiVkJs_I9Lg


 

 



 

 

 

 

  



Páhoki Nagy Könyv 

Néhány érdekes adat olvasó programunkkal kapcsolatban, melyet az idei tanévben 

harmadiktól ötödik osztályig vezettünk be: Az eddig bekapcsolódó diákok száma: 34 fő 

Évfolyamonként százalékos arányban: 

3. osztály:  70%                  4. osztály: 69%                5. osztály: 45% 

A pontverseny jelenlegi állása (átlagpontszám): 

3. osztály: 18                   4. osztály: 18                    5. osztály: 6 

A legjobb egyéni eredmények: 

Porkoláb Zétény 4.o. - 59p 

Gellén Karina 4.o. - 57p 

Orovecz Márton 4.o. - 51p 

A legtöbb pontot szerző harmadikos: Tóth Boldizsár – 44p, A legtöbb pontot szerző 

ötödikesek: Németh Hanna Róza és Prótár Kincső: 28p 

Eddig legtöbben olvasták: Janikovszky Éva: Kire ütött ez a gyerek című könyvét 

Kedves Diákok! 

Gratulálunk eddigi munkátokhoz! Könyvajánlóitokból kiderül, hogy örömmel olvassátok a 

kiválasztott műveket. A téli szünet remek alkalom, hogy több időt tudjatok szentelni 

kedvenc könyveiteknek. Akinek még nincs ilyen, tegyen egy próbát! 10 perc olvasás minden 

nap: eleinte kitartás, egy idő után szórakozás. 

Ahogy szünet előtt javasoltam, remélem, a páhoki nagy könyv köteteit a szünetben is 

cseréltétek egymás között, mert csak úgy tud eljutni mindenkihez. Ne feledjétek: hiába 

szeretnétek majd a verseny végén hajrázni, ha nem tudtok hozzájutni a könyvekhez. Az 5 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/01/07/pahoki_nagy_konyv


könyv közül 4 kapható a könyvesboltokban. Fehér Klára: Lesz nekem egy szigetem című 

művét le lehet tölteni az internetről, akár e-book formájában is el tudjátok olvasni. 

  Anikó néni 

 

 

 

 

  



Budapesti kirándulás 2023. január 13. 

Január 13-án az 5. 6. és 7. osztály 5 pedagógus és 4 szülő kíséretében Budapestre kirándult. 

Reggel 6:48-kor indult a vonatunk a fővárosba, amelyről 9:25-kor szálltunk le a Déli 

Pályaudvaron. Innen az 5. és a 6. osztály metróval utazott a Kossuth térre. A téren rövid 

sétát tettünk, megcsodáltuk a felújított Lánchidat, a Duna túlpartján látható Budai Várat 

és Mátyás templomot valamint a Szabadság szobrot is. Eközben a 7. osztályosok a 

Természettudományi Múzeumba látogattak el, mivel ők már korábban jártak az 

Országházban. 

10:45-től vezetett sétán vettünk részt az Országház épületében. Láttuk az arannyal 

gazdagon díszített belső tereket, a koronázási ékszereket, és bemehettünk az egykori 

főrendiházi ülésterembe is. Az idegenvezetőnk sok érdekességet mesélt az Országház 

építéséről és az épület megannyi különlegességéről. 

Gyors ebéd után a 2-es villamossal utaztunk a Nemzeti Színházhoz. Itt először 

körbesétáltunk a Bajor Gizi parkban, megnéztük a szobrokat és az épület előtt található, 

hajóorrot formázó teret, amely egy mesterséges tóba nyúlik bele. 14 órától egy rövid vezetett 

színházbejáráson vehettünk részt, ahol a vezetőnk megmutatta nekünk a régi Nemzeti 

Színház itt őrzött maradványait és a Gobbi Hilda Színpadot is, és sok érdekes történetet 

mesélt a színház alapításáról és építéséről. 15 órától az Egri csillagok című látványos előadást 

nézhettük meg a Nemzeti Színház és a Magyar Nemzeti Táncegyüttes közös produkciójában. 

Az előadás után az 1-es villamossal mentünk a Kelenföldi Pályaudvarra, ahonnan a 19:41-

kor induló vonattal utaztunk haza. Éjjel negyed 11-kor érkeztünk meg a keszthelyi 

vasútállomásra, egy hosszú, fárasztó, de szuper élményekkel teli nap után. 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/01/15/budapesti_kirandulas_2023_januar


 

 



 

 



 

  



Farsang 2023 

2023.február 10-én pénteken az alsó tagozaton osztálykeretben tartottuk farsangi 

délelőttünket. Reggel vidám, egyedi jelmezekbe öltözött gyerekektől volt hangos minden 

osztályterem. 

Rajzverseny, kreatív-interaktív tevékenységek, különleges vicces feladatok (1 perc és nyersz) 

és természetesen táncos mulatság tette emlékezetessé napunkat. Felsős tanulók osztályaiban 

zajló felvonulás, jelmezverseny, izgalmas, feledhetetlen percekkel ajándékozta meg 

tanulóinkat. 

Nagy kérdés volt, vajon kinek a jelmeze lesz a legjobb? Reméljük a képek alapján mindenkinek 

lesz kedvence… 

A végén tortával, versenyekkel, ajándékkal jutalmazhattuk tanulóinkat! 

Délután a felsősöknek is volt zene, tánc, zsákbamacska és tombola meg sok-sok játék, 

egyszóval minden, ami egy fergeteges naphoz kell! 



 

 



 

  



 

Újraélesztés 8.o. 

Még február elején vett részt a nyolcadik osztály az újraélesztésről szóló elméleti és gyakorlati 

foglalkozáson a Keszthelyi Mentőállomás vezetőjének jóvoltából. A tanulók meghallgatták, 

mikor szükséges az újraélesztés, mit kell pontosan tenni ilyen helyzetben, ezután a 

gyakorlatban is kipróbálták mindezt.  

"Nagyon élveztem a biológia órát, mert egy mentős tartott bemutatót az újraélesztésről. A 

legjobban nekem az tetszett, amikor ki lehetett próbálni a bábut újraéleszteni. Először 

kiváncsi voltam, mennyire rugalmas a bábu, ezért erőből elkezdtem nyomni a bábu mellkasát. 

De meglepően könnyű volt benyomni, azt hittem, sokkal nehezebb lesz. 

Nekem nagyon tetszett ez a bemutató, főleg azért, mert egészségügyi pályára készülök, és ha 

a középiskolában az lesz a feladat, hogy bábun be kell mutatni az újraélesztést, akkor én már 

tudni fogom, mit kell csinálni. De a többiek is hasznosnak találták, hiszen bárki kerülhet 

olyan helyzetbe, hogy valakin segíteni kell." Csertán Tamara 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/03/19/ujraelesztes_8_o


 

  

 

  



 

   
 
 
 
 

  

 

  



Március 15-i ünnepi megemlékezés 

2023. március 14-én délelőtt Alsópáhok község vezetése, az egyházak képviselői, az iskola 

vezetése valamint a tanulók közösen megkoszorúzták az 1848-49-es hősök tiszteletére az 

iskola bejárata mellett elhelyezett emléktáblát. Majd délután tartottuk ünnepi megemlékező 

műsorunkat. Az ünnepi beszédet Szálinger Balázs József Attila-díjas költő mondta. 

Beszédében Petőfit, mint embert igyekezett közelebb hozni a hallgatóság számára. 

"Az egyik legkorábban készült magyarországi fénykép éppen Petőfi Sándort ábrázolja. 

Emlékszünk, hogy mi van a hóna alatt? Milyen ruha van rajta? Hogyan néz? Nem 

diadalittas, kivont kardú katonát látunk, hanem egy szelíd, vékony huszonéves fiút, 

könyvekkel a hóna alatt. Biztos vagyok benne, hogy a Petőfi-szobornak úgy adunk lelket, ha 

a benne élő emberre is kiváncsiak vagyunk. Ez az ember pedig mindenekelőtt egy könyvet 

hagyott ránk, egy versekkel és más művekkel teleírt, jó vastag könyvet." 

Az ünnepi műsorban a felső tagozatos tanulók által előadott jeleneteket láthattunk valamint 

az énekkarosokat hallhattuk. A műsort Horváth Matild tanárnő állította össze, munkáját 

Szabóné Fehér Hajnalka és Székely Zoltán segítették, az énekkarosokat Mericsné Rákosa 

Marianna tanárnő készítette fel.  

"Úgy gondolom, a jelenben való létünket meghatározza a múltunk, annak ismerete, az abban 

felhalmozott tudás, ebből építkezünk. Az, hogy a gyerekek ilyen műsor keretében tanulják a 

történelmet, élménnyé teszik saját maguk számára, s ezáltal, átélve az akkori eseményeket, 

azt gondolom, hogy maradandóbb tudást ad számukra, amiből a későbbiekben építkezni 

tudnak." Borsosné Csányi Éva igazgató 

  



 

 

  



 

  

 

http://hevizitv.hu/hirek/3373-marcius-15i-megemlekezes-

alsopahokon?fbclid=IwAR0a48YcTFUDGSliSy6WRaDk--05qhIUxr15Gb7OHjp-

hf1rsdlIqUXOFEc 

  

http://hevizitv.hu/hirek/3373-marcius-15i-megemlekezes-alsopahokon?fbclid=IwAR0a48YcTFUDGSliSy6WRaDk--05qhIUxr15Gb7OHjp-hf1rsdlIqUXOFEc
http://hevizitv.hu/hirek/3373-marcius-15i-megemlekezes-alsopahokon?fbclid=IwAR0a48YcTFUDGSliSy6WRaDk--05qhIUxr15Gb7OHjp-hf1rsdlIqUXOFEc
http://hevizitv.hu/hirek/3373-marcius-15i-megemlekezes-alsopahokon?fbclid=IwAR0a48YcTFUDGSliSy6WRaDk--05qhIUxr15Gb7OHjp-hf1rsdlIqUXOFEc


Versenyeredmények 

A Megyei Matematika Versenyen 2. helyezést ért el Péntek-Vizkelety Kristóf, 3. helyezést 
ért el Dóber Bendegúz.  

A Zrínyi Matematika Versenyen Péntek-Vizkelety Kristóf 3. helyezést ért el. 

A Csokonai Alapműveleti versenyen továbbjutott Péntek-Vizkelety Kristóf, Dóber 
Boldizsár, Orovecz Márton. 

A Zala megyei Angol Nyelvi Versenyen a megyei fordulóba jutott Potharn Kitti és Kulcsár 
Ádám. 

Alsós Matematikai Csapatversenyen 7. helyezést ért el a Matek Ninják csapata: László 
Kornél, Orovecz Márton, Porkoláb Zétény, Németh Ádám. 

A Sistrum Zenei Versenyen arany minősítést szerzett Markal Márk.  

A "Salla" Művelődési Központ és Könyvtár által rendezett megyei történelem levelezős 
versenyen való részvételért oklevelet kapott Kárpáti Levente,Szermek Zorán, Lázár Máté, 
Kövér Bence, Orovecz Dániel. 

A testünk titkai biológia versenyen 5. helyezést ért el Németh Flóra, maximális szóbeli 
pontszámmal. 

A Mezei Futóversenyen: 

Az 1. osztályból 

Molnár Hanna 4. hely 

Molnár Milán 4. hely 

Ódor Jázmin 6. hely 

Horváth Hunor 8. hely 

Horváth Nándor 10. hely 

Sipőcz Mira 8. hely 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/03/25/versenyeredmenyek_459


Rogovskaia Anisiia 7. hely 

A 2. osztályból 

Bősze Botond 13. hely 

Barca Noel 16. hely 

Tamás Rebeka 15. hely 

Szabó Júlia 9. hely 

Németh Patrícia 13. hely 

A 3. osztályból 

Tóth Boldizsár 5. hely 

Teplán Maximilián 12. hely 

Az 6. osztáyból 

Ódor Mira 4. hely 

Szabó Hunor 8. hely 

A 7. osztályból 

Talabér Dóra 3. hely 

Szeglet Krisztofer 3. hely 

Mindenkinek gratulálunk! Büszkék vagyunk rájuk! 

 



 

 

  



Iskolanyitogató foglalkozás 2023. március 24. 

2023. március 24-én tartottuk játékos Iskolanyitogató foglalkozásunkat, ahol az igazgatónő 

és az alsós tanítók fogadták a gyerekeket. Bemutatkozott a leendő elsős tanító néni, Szitáné 

Mózer Veronika, akivel a gyerekek izgalmas feladatokat oldottak meg. A tanító néni 

elolvasta a gyerekeknek Medve Ede meséjét, és röviden bemutatta az olvasástanításhoz 

használt Mesezene módszert. Ezután a szülők meghallgathatták, hogy az igazgatónő 

bemutatja az intézményben folyó munkát, és feltehették kérdéseiket. Közben a tanító nénik 

végigvezették a gyerekeket az iskola épületében, majd az udvari játszótéren vettek részt 

mozgásos feladatokban. 

Reméljük, szeptemberben mindegyik kisgyermeket üdvözölhetjük az induló első osztályban! 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/03/25/iskolanyitogato_foglalkozas_2023_marcius


 

  

 

 

 

 



Murányi Gábor előadása 

Március 17-én délelőtt Murányi Gábor ultrafutó mesélt a felsősöknek mozgásról, sportról, 

futásról, célok kitűzéséről és kitartásról. A gyerekek nagy érdeklődéssel hallgatták végig, a 

különleges felszerelési tárgyakat és érmeket pedig közelről is szemügyre vehették. Köszönjük 

Gábornak ezt az izgalmas beszélgetést. 

 

 

 

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/03/25/muranyi_gabor_eloadasa


Biztonságos Internet foglalkozások 2023. március 30. 

2023. március 30 -án délelőtt Biztonságos Internet címmel vehettek részt diákjaink 

ismeretterjesztő előadásokon Gyapay Veronika, a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár 

munkatársa vezetésével. A gyerekek videót nézhettek meg az Interneten rájuk leselkedő 

veszélyekről, játékokat játszottak, sokat beszélgettek. Megtanulták a legalapvetőbb 

szabályokat: "Ne dőlj be a kamunak! Ne add ki a titkaidat! Megosztás előtt mérlegelj! Az 

internet nem felejt! Ha bármiben bizonytalan vagy, vagy kétségeid vannak, szólj egy 

felnőttnek!" 

Nagyon hasznos délelőtt volt. Köszönjük a szervezést Székely Zoltán művelődésszervezőnek 

 

 



  

 
 

 



Szabó Janka úszás 

Diákolimpia 

"Lelkesen készültem január végi versenyre, mert itt az iskolámat képviseltem. Nagyon 

izgultam, amikor a rajtkőhöz álltam. 

Ilyenkor mindig nagyon nehéz, de bíztam magamban. Az edzőm is sokat bíztatott, és azt 

mondta, hogy duplán büszke lesz rám, hiszen az iskolám az ő nagypapájáról kapta a nevét. 

Sikerült a célom, mert javítottam az időimen, amivel megnyertem mindkét versenyszámot, az 

50 méter mellet és az 50 méter pillét is a régiós elődöntőn. Irány az országos!" Szabó Janka 

Tegnap az osztály hatalmas hajrával bíztatta Jankát, hogy magával vihesse a mai (március 

31-i) országos döntőre Budapestre!!! HAJRÁ JANKA! DRUKKOLUNK NEKED! 

 

             

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/03/31/szabo_janka_uszas


Páhoki Nagy Könyv 

Kedves Gyerekek! 

Páhoki Nagy Könyv versenyünknek utolsó szakaszához érkeztünk, kezdődhet a hajrá! 

Nagy örömömre szolgál, hogy mindhárom osztályból minden tanuló elolvasott már legalább 

egy könyvet. Néhányan már az összes olvasmánnyal végeztek, és jónéhány tanulónknak van 

még esélye, hogy a pontverseny zárásáig (május közepéig) mind az öt olvasmány élményével 

gazdagabb legyen.  

Az előttünk álló tavaszi szünet remek alkalom, hogy a rendszeres olvasást beépítsétek a 

napirendetekbe, ami a sok játék, mozgás és lustálkodás mellett remek szórakozást nyújthat. 

Ha nem így gondolod, akkor is próbáld ki, határozd el, és tarts ki! Minden nap olvass legalább 

fél órát, egyre jobban fogod élvezni. Ha feladod, soha nem tudod meg, mi a jó benne, és 

nemcsak élményektől, hanem tudástól, a körülötted lévő világ megismerésétől is megfosztod 

magad. 

Olvasás után jöhet a rajz, könyvajánló és a rejtvény!  

A pontverseny jelenlegi állása:  

3. osztály: 33 pont 

4. osztály: 35 pont 

5. osztály: 12 pont 

Egyéni eredmények: 

Porkoláb Zétény 4.o: 99 pont 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/04/03/pahoki_nagy_konyv_753


Gellén Karina 4.o: 97 pont 

Orovecz Márton 4.o: 92 pont 

  

Gratulálok a negyedikeseknek az eddigi kimagasló eredményeikért! 

Biztatom a másik két osztályt, mert van még esély hátulról is győzni! Innentől már nem lesz 

elég a jó tanulók maximális teljesítménye. Ezért ti is biztassátok egymást, mert: Sok kicsi 

sokra megy! Minden pont számít! 

Júniusban a legaktívabb olvasókat egy izgalmas játék várja. A vetélkedőn 5 csapat vehet 

részt, minden csapatot 5 tanuló alkot. Így osztályonként egy csapat biztos bejutó, a maradék 

két csapatba pedig a pontverseny eredményei alapján lehet bekerülni.   

Hajrá Páhok! A nyuszi is szeret olvasni. Kellemes pihenést kívánok a szünetre! Anikó néni 

  

 

  



Szabó Janka bajnok a Diákolimpián 

Pénteki csodás napunk! 

Janka a Dr. Szántó Imre Általános Iskolát képviselve vett részt az Országos Diákolimpián 

Budapesten. A mi “Kicsi Lánykánk”csodálatos eredménnyel végzett 50 m pIllangón ezüst 

érmet szerzett, 50 m mellen korosztályos bajnok lett! 

Hatalmas köszönet Szántó Kata , Csala Tamás, Solymosy László edzőknek, hogy nagy 

odafigyeléssel és szeretettel foglalkoznak a gyerekekkel nap, mint nap! 

 Németh-Szabó Györgyi, Janka édesanyja  

  

  

 



Matific olimpia - versenyeredmények 

 

 
 

A Matific egy online matematika gyakorló oldal általános iskolások részére. 

A tanulók négy terepen dolgozhatnak. A kiosztott feladatoknál a tanáruk által kiválasztott, 

tananyaghoz kapcsolódó példákat kell megoldaniuk. A Kalandszigeten személyre szabott 

feladatokat kapnak, melyek az addigi teljesítményükhöz igazodnak. Az Arénában 

versenyezhetnek egymással, a Gyakorlóterepen pedig a gyengén teljesített feladatokat 

ismételhetik.  

 

A program egy videojátékhoz hasonlóan van felépítve, csillagok gyűjtése és beváltása, 

küldetések, avatar és különleges képességek teszik élményszerűvé a tanulást. A tanulók 

aktivitásait és eredményeit tanáruk és a szülők is követni tudják. 

Az elmúlt két hétben Olimpia zajlott a felületen, melyre iskolánk 3. osztálya is benevezett. 

A cél maximum 300 csillag összegyűjtése volt, természetesen minél pontosabb 

feladatmegoldásokkal. Bizony ez nem kis kihívás volt, de nem bántuk meg. Néhány matekórát 

a számítógépteremben tartottunk, a munka oroszlánrésze azonban otthonra maradt. A 

gyerekek bámulatos aktivitással dolgoztak, így a verseny végére 13 tanulónk elérte a 

legmagasabb, Rubin fokozatot. Kiemelkedő (90% feletti) eredménnyel zárt: Tóth Boldizsár, 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/04/matific_olimpia_versenyeredmenyek


Prótár Boróka, Prótár Noémi és Hetesi Virág. Ez a példaértékű közös munka 29. 

helyezést hozott a magyarországi iskolák rangsorában, melyre nagyon büszkék vagyunk. 

Szabó Anikó, tanító 

 

 
  



Fenntarthatósági témahét 2023. április 24-28. 
 

Az április 24-28. közötti hét a fenntarthatóság jegyében zajlott iskolánkban. Az alsó 

tagozatos 4 osztály közösen színezett ki egy óriásposztert, ami a folyosói faliújságon látható. 

Az elsősök legalább 10 kilogrammnyi elemet hoztak, amit a zsibongóban elhelyezett szelektív 

tartóba tettünk. Ezenkívül gyűjtöttünk sok kupakot. A tanórákba is beépítettük a témát, az 

elsőben a matek óra, a második osztályban a nyelvtan óra is ennek jegyében zajlott. A fejlesztő 

foglalkozásokon a fenntarthatósággal kapcsolatos rejtvényeket, szókeresőket oldottunk meg. 

Az angol és német órákon idegen nyelven olvastunk a témáról és szuper Kahoot játékot is 

játszottunk. 

  

                  

 
 
 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/07/fenntarthatosagi_temahet_2023_aprilis_24


 Budapesti kirándulás 5. és 6. osztály 

Május 12-én pénteken újra Budapestre kirándult az 5. és 6. osztály. Reggel a 6:48-as vonattal 

utaztunk, majd a Déli pályaudvarról a Városligetbe metróztunk. Itt először a Vajdahunyad 

várában található Mezőgazdasági Múzeumot látogattuk meg, majd az Állatkertbe mentünk.  

Kisebb-nagyobb csoportokban hatalmas sétát tettünk az Állatkertben, majd osztályonként 

egy-egy múzeumpedagógiai foglalkozáson vettünk részt, ahol sok érdekes tényt tanultunk az 

állatok érzékeléséről.  

Metróval utaztunk vissza a Déli pályaudvarra, ahonnan a 17:35.kor induló vonattal jöttünk 

haza. Szuper nap volt, sok érdekes láttunk, tanultunk! 

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/14/budapesti_kirandulas_5_es_6_osztaly


 

 

 

 

  

 

  



Versenyeredmények 
 

 

A Megyei atlétikai döntőn Zalaegerszegen 

Banics Boglárka kislabdahajítás II. hely, 100 méteres síkfutás IV. hely 

Szabó Hunor távolugrás III. hely 

Lázár Máté 300 méteres síkfutás III. hely, távolugrás II. hely 

Szeglet Krisztofer 1500 méteres síkfutás III. hely 

Talabér Dóra kislabdahajítás V. hely 

Kárpáti Levente 60 méteres síkfutás V. hely 

Ódor Mira 600 méteres síkfutás 9. hely 

Lóki Borka 600 méteres síkfutás 13. hely 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/14/versenyeredmenyek_348


 

A Lentiben megrendezett táncverseny a Divas Tánc Stúdió tagjai egy I. és egy II. helyezést 
szereztek. 

Molnár Hanna a IX. Vassné Boa Gabriella prózamondó versenyen 1. osztályos kategóriában 
Különdíjban részesült.  

  

  



Erdélyben jártunk 

 
Aradon a Szabadság-szoborhoz mentünk. Zala György műve. Megkerestük a 13 

honvédtábornok domborművét. A hősöknek emléket állító szobor fő alakja a Hungáriát 

jelképező nőalak, fején a Szent Korona, kezében Szent István kardja, vállán Mátyás pajzsa. 

1848 dicsőségét jelképező babérkoszorút tart a magasba. 1894-ben avatták, 1920-ig állt a 

Városháza előtt. 1920 után néhány évig deszkaállvánnyal takarták, majd 1925-ben az aradi 

várba vitték. Legalább nem olvasztották be, mint oly sok szobrot.  2002-ben kihozták, 

restaurálni kezdték a minorita templom udvarán. 2005-ben avatták fel a Tűzoltó téren. 

A Városháza és a Maros közelében jártunk.  

A Vesztőhelyen koszorúztunk. A tábornokok hamvait 1974-ben hozták ki az aradi 

várárokból, és helyezték el a gúlaszerű síremlék alatt. Énekeltünk az aradi népdalból. 

A Partium sík vidékén robogott a busz, a kanyargó Maros mellett feltűnt Déva vára. 

A 2005-ben megépített felvonó azóta elromlott, gyalog, kanyargós úton, sok lépcsőn jutottunk 

fel a várba. Még mindig csak a vár egy része látogatható. Dávid Ferenc sírja sem közelíthető 

meg, aki az unitárius vallást alapította az 1500-as években. Itt halt meg börtönben. 

Olvastunk Kőmíves Kelemen balladájából pár sort. 

Remek volt a szállásunk Csernakeresztúron. A háziasszony felhívta a figyelmet, hogy volt 

csoport, aki kárt okozott. Zorán jegyezte meg valamennyiünk nevében: „Pedig erre vigyázni 

kell!” 

Elfelejtettünk labdát vinni az esetleges esti focihoz, de sem idő, sem hely nem lett volna erre. 

Például ennek a szállásnak az udvara tele volt kerti lámpákkal. 

 

Vajdahunyad várának képei között van egy arab betűs felirat, a török foglyoknak 

szabadságot ígértek, de a kút kiásás után sem engedték el őket. Erre vésték a falba: Vizetek 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/19/erdelyben_jartunk_486


van, de szívetek nincs! Ezt a feliratot jelzi a piros nyíl. Itt talákoztunk egy házaspárral, a 

férfi a keszthelyi agráron végzett. Megnéztük a vár gótikus és reneszánsz részeit. A régi 

magyar nemesi címereket eltávolították. A vár lovagtermének egy részében felújítás folyik. A 

kápolnát is láttuk. Az egyik fotón a várfal vastagsága látszik. 

Egy étterem falán fedezte fel valaki a kövekből kirakott vajdahunyadi várat. 

Zsigmond király és Hunyadi János látható az egyik képen. A vár alatt kanyargó patak a 

Zalasd. 

 Átmentünk Medgyesen, ezt is a szászok lakták régen. 

Segesvárra érve sétáltunk a szászok régi házai között, melyeket felújítottak. Az Óratorony 

közelében van Hermann Oberthnek, a rakéta feltalálójának szülőháza. 

A 172 Schüllertreppe-Diáklépcső vezet a hegyre, a hajdani szász iskolához. A katolikus 

templom kicsi, a szászok evangélikusok voltak. Itt született Apor Vilmos, aki győri 

püspökként védte 1945-ben az asszonyokat, és kapott az orosz katonáktól halálos lövést. 2 

nap szenvedés után halt meg, húsvétkor. 

 A hegy tetején álló Bergkirche-Hegyi templom belsejében is jártunk néhányan. Híres a 4 

evangélista szobra. A szászok annyira őrizték a helyüket, ha egy család kihalt, inkább a szász 

közösség megvette a házát, nehogy egy magyar nemesé legyen. 

A Petőfi-szoborra szalagot kötöttünk, és közösen elszavaltuk a Nemzeti dalt. A segesvári 

magyarok itt tartják a március15-i megemlékezéseket. 

Eredetileg Egy egészalakos Petőfi-szobor állt Segesváron, de azt 1916-ban a román 

betöréskor az 1. világháború idején Kiskunfélegyházára menekítették, ma is ott áll. A 

Szarvas-házat már felújított állapotban láttuk. 

            Fehéregyházán csak átrobogtunk. Az út mellett Petőfi-emlékmű, hiszen ez a csata 

helyszíne, ahol Petőfit utoljára látták. Sokan haltak meg a segesvári csatában 1849. július 

31-én. 



 Székelykeresztúron töltötte utolsó estéjét a költő a Gyárfás-kúriában. A Petőfi –szobrot 

fényképeztük a buszból. 

Szejkefürdőn viszont volt időnk megállni. Felmentünk a legnagyobb székely, Orbán Balázs 

sírjához. Virágot tettünk, elénekeltük a Székelyhimnuszt. Itt volt a birtoka, innen járta be 

Székelyföldet, mutatta be 6 kötetben, még fényképezte is. Gyönyörködtünk a tiszteletére 

állított székelykapukban. 

 Székelyudvarhely gyönyörű tulipános Fő terével fogadott bennünket. A Vasszékely újra 

felállított szobra 1. világháborús emlékmű, felirata: „Gyopárt a Hargitáról hozzatok, a 

székely hősök halhatatlanok!” A református templom mellett áll Orbán Balázs szobra. Tamási 

Áron líceuma és szobra a hegytetőn. És Márton Áron püspöké. A Millenniumi szoborpark sok 

hírességnek állít emléket. Wass Albert szobra Vándor székely hazatalál- felirattal. Bem, 

Wesselényi, Kós Károly emlékműve is megtalálható többek között.  Benedek Elek szobra a 

róla elnevezett tanítóképző kertjében áll. Ő is sokat tett azért, hogy meséivel a gyerekek 

megőrizzék anyanyelvüket. Cimbora című gyerekújságja nagyon népszerű volt. Indultunk a 

bögözi szállásra. 

 

 Másnap Farkaslakán álltunk meg, virágot tettünk Tamási Áron sírjára. Kányádi Sándor 

versét mondtuk, részletet olvastunk Ábel Amerikában című regényéből: „Azért vagyunk a 

világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Síremlékét Szervátiusz Jenő és Tibor faragta 

1972-ben. Tamási regényalakjai láthatók rajta. 

 Tovább indulva a székely Sóvidékre értünk. A fehér sóhegyek látszottak a távolból. 

Elmentünk Gyergyószentmiklós örmény temploma mellett. Itt is éltek, még ma is élnek 

örmények, akik régen kereskedők voltak. 

 Irány a szerpentinen kapaszkodva a Gyilkos-tó vadregényes tája. A Békás-szoros zubogó 

patakját hallani, szikláit látni kell: Kis-Cohárd, Csalhó, Oltárkő. A keresztet az Oltárkőre 

hegymászók tették fel. Erőss Zsolt is itt kezdte ifjúkorában a hegymászást. Láttuk a 

lányok  piros, fehér, fekete színű székely ruháját, illetve a férfiak jellegzetes viseletét, a 

székelyharisnyának nevezett posztónadrágot. 



A 3. napot a bögözi református templommal zártuk. Középkori freskói híresek: Szent László 

és Szent Margit legendája, valamint az utolsó ítélet látható itt. Két éjszakát is Bögözön 

töltöttünk. 

Másnap reggel jó hangulatú találkozónk volt a bögözi 7. osztállyal és tanáraikkal. Jól 

felszerelt, szép iskolában jártunk. Iskolánk névadóiról beszéltünk, a keszthelyi születésű 

Szendrey Júlia leveléből idéztünk. .Énekeltünk Bartók által Keszthelyen gyűjtött dalt: 

Csillagok, csillagok, szépen ragyogjatok. A bögözi tanár úr szaxofonon játszotta az Este a 

székelyeknél című darabot, énekelt népdalt diák, és egy bögözi tanárnő olyan átéléssel énekelte 

a Székelyhimnuszt, hogy azt nem felejtjük. Kaláccsal, csokival megvendégeltük egymást. 

 Erdőszentgyörgy kastélya mellett ment buszunk, itt született Rédey Klaudia, akinek távoli 

leszármazottja III. Károly angol király. 

 

A Tordai-hasadékból kaptunk ízelítőt. Sajnos itt is szorított az idő, vissza kellett fordulni, 

nehogy lekéssük a sóbányát. De arra jó volt, hogy elhatározzuk, egyszer szeretnénk teljesen 

végigmenni a hasadékon, a Hesdád patak folyását és Szent László nyomát követve. A kürtős 

kalácsot is megkóstoltuk. 

A Tordai sóbánya közelében folyik az Aranyos. A sóbányában helyi vezető mutatta meg a 

100 méteres tárnát, a visszhangos helyet. Felültünk az óriáskerékre, lementünk a bánya 

mélyén levő 8 m mélységű csónakázó tóhoz. Ez a hely különlegesség. 

 Igyekeztünk Kolozsvárra. A szerpentinen ereszkedve feltűnt a város látképe. Nehezen, de 

sikerült 2 órába sok mindent sűríteni. Foglalt volt a Szent Mihály templom, zárva a torony, 

de a helyiek segítésével mégis feljutottunk a nemrégen kinyitott Szent Mihály templom 

tornyába, és a gyönyörű gótikus, reneszánsz templombelsőt is láttuk. Fadrusz János faragott 

Krisztus keresztje a templomban, híres Mátyás szobra a templom előtt látható. Elsétáltunk 

Mátyás király és Bocskai István szülőházához, ebben a Sapientia Magyar Egyetem működik. 

Ezután a Farkas utca felé vettük az irányt. Itt van a Báthory Líceum, a Református 

Kollégium, a Kolozsvári testvérek Sárkányölő Szent György szobrának egyik másolata. És a 

híres református templom, mely 1517 előtt még katolikus volt.  Faragott szószék, hatalmas 



gótikus ívek, selyemre festett nemesi címerek, Apafi Mihály síremléke, melyet Kós Károly 

tervezett. „Itt várja Jézusát Apafi Mihály, Erdély fejedelme.” 

 Magyarlónán, utolsó szállásunkon is remekül éreztük magunkat. 

 

Korán keltünk az 5. nap, hogy még Körösfőn is megállhassunk. Itt ered a Sebes-Körös. 

Kalotaszeg egyik nevezetes templomát nagyszerűen mutatta be a harangozó. Mesélt arról, ki, 

hol ül, asszonyoknak, férfiaknak, időseknek, gyerekeknek egyaránt megvan a helyük. 

Hallottunk a híres Rákóczi-szőnyegről is, melyen II. Rákóczi György pihent meg csata után 

1657-ben, és ő adta a templomnak. A körösfői iskolásokról is tudósított. Egy plakátról 

értesültünk, hogy vasárnap a Körösfői Öregfiúk és az FTC Öregfiúk meccs következik. Utolsó 

alkalom volt itt, hogy az otthoniaknak ajándékot vehessünk. 

 Királyhágón megállva köszöntük meg az idegenvezető és az autóbuszvezetők kitűnő 

munkáját. Lassan búcsúztunk a cserszegi diáktársaktól és tanáraiktól. Itt van Erdély határa, 

tovább már a Partium kezdődik. Még elhaladtunk a csucsai kastély mellett, ahol Ady Endre 

és Boncza Berta éltek, mielőtt Pestre költöztek. A Sebes-Körös Nagyváradig elkísért 

bennünket. Láttuk a Szent László Székesegyház tornyait és a püspöki palotát felvillanni a 

lombok között. Ártándnál értük el a mai Magyarországot. 

 Örök emlék marad ez az 5 nap. 

 

Horváth Hilda, Horváth Matild tanárok és 18 páhoki 7. osztályos diák 

  

  



 

Erdei iskola 2023 

2023. május 15-17. között a Bakonyban voltunk erdei iskolában. Izgatottan vártuk az 

utazás napját. Kicsit hosszú volt az út, de megérte! A szállásunk egy erdő közepén volt. 

Miután elfoglaltuk szobáinkat ebédeltünk, majd túrázni indultunk. 

A Cuha-túra elég izgalmasra sikerült, mivel a korábbi napok esőzései után a patak nagyon 

megáradt. Ki gumicsizmában, ki anélkül próbált átkelni a Cuhán. Átkelésnél a gumicsizmások 

jártak pórul: ő voltak a merészebbek, tele is lett a csizmájuk vízzel. Ezután a játszótéren 

tomboltuk ki magunkat. A szállásra visszatérve számháborúztunk, ami nagyon izgalmas volt 

és a fiúk győzelmével végződött. 

Vacsora után ismét egy érdekes program várt ránk: hálóval denevért fogtunk és rengeteg 

információt tudtunk meg róluk. Közben – észre sem vettük -Hilda néni rókákat rejtett el a 

sötét erdőben és indulhatott a rókavadászat. Hogy ne féljünk, vihettük a zseblámpáinkat. 

Egy kivételével az összes rókát megtaláltuk. Ezután Mészitől, a denevéres bácsitól 

vásárolhattunk állatos termékeket: bögréket, kulacsokat, pénztárcát, tolltartót. Ki mesével, 

ki anélkül, de éjfél körül mindenki álomba szenderült. 

Másnap szakadó esőre ébredtünk, de ez sem riasztott minket vissza a túrázástól. Elmentünk 

Likas-kőig, útközben Szent László összes pénzét összeszedtük. Sajnos a geoládát - bár sokáig 

kerestük - nem találtuk meg. Az eső nemhogy csillapodott volna, még jobban megeredt. 

Csuromvizesen értünk vissza a szállásra, ahol öltözékünket szárazra cseréltük. Ebéd után 

aztán végre volt egy kis szabadfoglalkozás, ahol a szobáinkban játszhattunk. Később rókás 

hűtőmágnest készítettünk. Vacsora után hatalmas búcsúbulit csaptunk. 

Sajnos, másnap reggel már indultunk haza. Nagyon sok élménnyel gazdagodtunk! 

Hilda néni, Vera néni és a 4. osztályos tanulók 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/05/25/erdei_iskola_392


 

 

  

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

  



Páhoki tehetségek 2023 
 

2023. május 19-én láthattuk a Páhoki Tehetségek bemutatót. A Dr. Szántó Imre Általános 

Iskola tanulói, valamint a Szivárvány Óvoda középső-és nagycsoportos gyermekei 

színvonalas hangszeres, énekes, prózai és táncos műsorszámokkal örvendeztették meg a 

közönséget.  

 

 

  

 

  

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/01/pahoki_tehetsegek


 

  

 



 

  



Medve matek 3. osztály 

2023. május 26-án a harmadik osztályosok 2 csapattal vettek részt a Medve Matek verseny 

regionális fordulóján. 

A Medve Matek régiós versenyén két csapattal vettünk részt. Tetszett a szabadtéri játékos 

matek, ahol akkor mehettünk más állomásra, ha megoldottuk a feladatot. Boldi 

Nagyon büszke vagyok a csapatomra, mert arany medvét értünk el. Olga 

Nagyon mozgalmas verseny volt. Sokat futottunk egyik állomásról a másikra. Néhányan 

vettünk kulcstartót, és mindenki kapott Sajti-pajtit. Jövőre is szívesen elmegyek. Csenge 

Mielőtt kezdetét vette a verseny, fényképezkedhettünk Szummával, a kabalával. Majd 

Morgó, Szumma barátja megtartotta a bemelegítést. Nekem az tetszett a legjobban, hogy 

láttunk öt pici kacsát. Noémi 

Nekem az tetszett a legjobban, hogy most egy ismeretlen helyen versenyeztünk. Nem tudom, 

hogy Morgó a barna medve, hogy ugrott olyan magasra. Az volt a legviccesebb, mikor a végén 

Szumma felborult, és nem tudott felállni. Boró 

Nagyon fárasztó, de izgalmas volt a verseny. Falubusszal utaztunk Veszprémbe. Én nagyon 

izgultam, mert most először vettem részt ilyen versenyen. Csenge Noémi és én jól össze 

tudtunk dolgozni, bár az egyik feladat erősen kifogott rajtunk. A piknikezés is nagyon jó volt. 

Büszke vagyok az eredményünkre, ugyanis ezüst fokozatot értünk el. Remélem a következő 

évben is részt vehetek, mert szuperül éreztem magam. Janka 

  

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/01/medve_matek_3_osztaly


 

  

 

 

  



Versvándor 

 
2023. május 31-én Tóth Péter Lóránt, Radnóti-díjas versmondó látogatott el 

iskolánkba.  Első előadásában Szent László legendáját elevenítette fel a 3. és 4. osztályos 

tanulók aktív részvételével. 

Ezután felső tagozatos tanulóink Petőfi Sándor és Arany János barátságába kaphattak 

bepillantást a Versvándor jóvoltából. 

Két dolgot biztosan magunkal vihetünk a rendhagyó irodalomórákból: 

"Ebben a barátságban az erősebb nem földbe döngölte, hanem felemelte magához a 

gyengébbet." 

"Nem a szavaink minősítenek minket igazán, hanem a tetteink." 

 
 
 

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/01/versvandor


Mesés éjszaka 2023.06.09. 

Hagyományteremtő jelleggel került megrendezésre június 9-én este és éjjel a Mesés éjszaka. 

Iskolánk diákjai közül a 2-3-4. osztály legbátrabb tanulói vettek részt a programon. 

Hatalmas izgalommal várták a gyerekek az „Ottalvós bulit”. Mesés feladatokkal – labirintus, 

lézerpálya, kirakó, Ki a legyorsabb? – készültek a tanító nénik, de volt kötélhúzás és táncos 

buli is. Mégis a legnagyobb kaland az éjszakai rókavadászat volt, ahol akadtak olyan kis 

vadászok, akik 4-5 rókával tértek vissza a táborba. Az este zárásaként megágyaztak a 

tornateremben, s a több mint 40 gyerkőc ámulattal hallgatta a felolvasott meséket, többen 

már az első mese alatt elaludtak, s reggel boldog gyerekszemek nevettek a tanító nénikre. 

Köszönet Vera néninek, Hilda néninek, Edina néninek és Hajni néninek, hogy megszervezték 

és 

kivitelezték ez a programot! Köszönjük a Sziklakert Étterem önzetlen felajánlását, mellyel 

még jobbá tették az estét! 

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/10/meses_ejszaka_2023_06


  

 

  

 

  

  



Medve Matek országos döntő 

 
A Medve Matek verseny országos döntőjén 201 csapat indult… Az én 4. osztályos 

büszkeségeim 10 feladatból 6-ot oldottak meg hibátlanul. Bár a dobogóhoz nem volt elég, 

rendkívül ügyesek voltak. Egyszer sem tévedtek el, a vadidegen terepen minden állomást elsőre 

megtaláltak, a versenyt 2,5 óra alatt teljesítették. Nagyon büszke vagyok rájuk! 

Hilda néni 

 

  

 



Páhoki Nagy Könyv eredményhirdetés 

 Az idei tanévben iskolánkban egy egész tanévet átívelő olvasóvá nevelő program indult, a 

Páhoki Nagy Könyv. A versenyen 3-5. osztályig vehettek részt a gyerekek. A tanulóknak 5 

könyvet ajánlottunk, ezzel kapcsolatban lehetett feladatokat megoldani. 

A program célja maximálisan megvalósult, hiszen tanulóink 95%-a bekapcsolódott legalább 

egy könyvvel, és 13-an mind az öt könyvet elolvasták. A múlt heti szavazás következtében a 

2022-23-as tanév Páhoki Nagy Könyve: Bálint Ágnes: A szeleburdi család 

Az egyéni és osztályok közötti pontverseny végig nagyon izgalmas volt, hétről hétre 

előzgették egymást  a harmadikosok és a negyedikesek. Végül 45 átlag pontszámmal a 4. 

osztály kaphatta meg a legtöbbet olvasó osztály címét és a finom tortát. Gratulálunk a 

gyerekeknek, és felkészítő tanáruknak, Horváth Hildának. 

Az egyéni pontverseny alapján: 

I. Porkoláb Zétény 4.o. 

II. Hetesi Virág 3.o. 

III. Gellén Karina 4.o. 

a legtöbbet olvasó ötödikes: Prótár Kincső 

Hétfőn 25 tanuló részvételével egy játékos vetélkedővel zárjuk a programot. Jövőre 

folytatjuk! Mert olvasni jó! 

Szabó Anikó 

  

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/10/pahoki_nagy_konyv_831


 

  

 

 

 



Tanév végi programok 2. rész: Szerenád, kirándulások 

Június 7-én egy régi hagyományt folytatva szerenádoztak a 8. osztályosok előbb az 

osztályfőnöküknek, majd az iskolában a többi pedagógusnak is. 

 

 

   

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/29/tanev_vegi_programok_2_resz_szerenad_kirandulasok


Június 7-én az első és második osztály tanulói és az anyukák egy szuper napot töltöttek 

Zalaszabarban a Zobori Élményparkban. 

 

    
 

 

  
  



Június 12-én a nyolcadik osztályt Erzsi néni és Rita néni évzáró sütögetésre hívta. 

  

 

 

Az ötödik osztály június 14-én biciklitúrára ment. Balatongyörökig tekertek, és a Balatonban 

is lábat áztattak kicsit. 

 

 



 

Június 15-én az ötödik osztály a keszthelyi Vadászati Múzeumba látogatott. 

 

 

  
  



 

Június 15-én a harmadik osztály a nemesvitai Westernparkba kirándult. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Június 15-én a hatodik osztály Hévízen járt lovardában. 

Izgalmas, mozgalmas utolsó napok voltak.  

  



Ballagás 2023. június 17. 

 

 A szárny megnőtt, üresen áll a fészek, 

Csak álom volt a régi jó világ, 

És mint a fecske alkonyati szélnek, 

Ma szárnyat bontott egy sereg diák. 

Ez a nap is eljött, ők is elballagtak... 

2023. június 17-én tartottuk ballagási ünnepségünket. A nyolcadikos diákok egyszerre 

megható és vidám műsorral köszöntek el iskolájuktól. Elbúcsúztak Horváth Hilda alsós 

osztályfőnöktől és Mile Ritától, aki ötödik osztálytól egyengette útjukat. Elbúcsúztak 

diáktársaiktól és tanáraiktól, megköszönték szüleiknek féltő gondoskodásukat. 

A 25. alkalommal kiosztott Szántó Imre díjat a nevelőtestület döntése alapján Dóber 

Bendegúz kapta nyolc évig tartó jeles és kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint a 

matematika versenyeken nyújtott kiemelkedő teljesítményéért. Szívből gratulálunk!  

Idén első alkalommal került átadásra a Reál Tehetség díj. A díj alapítója Szántó András (Dr. 

Szántó Imre névadónk unokája) egy nagyértékű tabletet ajánlott fel a reál tudományok 

(matematika, fizika, informatika) területén kimagasló teljesítményt nyújtott nyolcadik 

osztályos tanulónak. Az idei tanévben a nevelőtestület döntése alapján a Dr. Reál tehetség 

díjat Péntek-Vizkelety Kristóf kapta. 

Sok sikert kívánunk minden ballagónak az előttük álló középiskolás évekre! 

Ezalkalommal búcsúztattuk Horváth Hilda tanítónőt is, aki 40 év munkaviszony után 

nyugdíba vonul. Volt tanítványai sok szép emléket felidéző kedves szavakkal köszöntek el 

tőle. 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/06/29/ballagas_2023_junius


 

  

 

  



 

  

  



Tanévzáró 2023. június 22. 

2023. június 22-én került sor a 2022/2023-as tanév lezárására. A kitűnő és jeles tanulmányi 

eredménnyel büszkélkedő, a különböző tanulmányi és sportversenyeken kiemelkedő eredményt 

elérő valamint a közösségért példamutatóan munkálkodó diákokat jutalmaztuk először. 

Ezután került sor Takácsné Kovács Erzsébet búcsúztatójára, aki nyugdíja vonult. Erzsi néni 

tanári pályafutását a Karmacsi Általános Iskolában kezdte, 1980. augusztus 16-án. 1981. 

szeptember 1-jén került áthelyezéssel a Sármelléki Általános Iskolába, majd 1984. augusztus 

16-án az alsópáhoki Dr. Szántó Imre Általános Iskolába, amely napjainkig a munkahelye és 

nyugdíjba vonulásának helyszíne. Ez a pedagógus életút elismerésre méltó 43 évet ölel fel. 

Tanári munkájának alapvető jellemzői voltak a hivatástudat, a gyermek- és szakma szeretete, 

az igényesség és pontosság. Emellett több évtizeden át osztályfőnöki és munkaközösség-

vezetői feladatokat is ellátott. 

Munkaközösség vezetői és diák-önkormányzatot segítő pedagógusi tevékenységében is 

megnyilvánult a közösségért érzett felelőssége. Mindig a tanulók érdekeit képviselte, ezeket 

tekintette a legfontosabbnak. Kiváló szervező készséggel közel harminc éven át szervezte az 

iskolai ünnepélyeket, nyári táborozásokat, osztálykirándulásokat szem előtt tartva az ország 

különböző tájegységeinek megismerését. A kor kihívásaihoz rugalmasan tudott 

alkalmazkodni és ezt a hozzáállást tanítványai számára is sikeresen közvetítette, átadta. 

Ezek a gondolatok köszöntek vissza volt tanítványai kedves szavaiban, a szép emlékeket 

felidéző gondolatokban, melyek egyszerre csaltak mosolyt az arcokra és könnyeket a 

szemekbe.  

Szép nyugdíjas éveket kívánunk! 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/09/03/tanevzaro_2023_junius


 

 

 



Nyári napközi 2023 

A nyári napköziben is sok izgalmas kalandban volt részünk. Kirándultunk, strandoltunk, 

lombkoronasétányon sétáltunk, fagyiztunk. Nagyon jól éreztük magunkat! 

  

 

 

https://alsopahokiskola.blog.hu/2023/09/03/nyari_napkozi_169

